

HRVATSKI

- Sigurnost uređaja zajamčena je samo ako provodite upute za sigurnost i uporabu; stoga ih je potrebno čuvati. Osigurajte da ove upute dobiju instalater i krajnji korisnik.
- Ovak proizvod smije se upotrebljavati samo za one svrhe za koje je izričito namijenjen. Svaka druga uporaba smatra se nepravilnom i/ili opasnom. U slučaju neodoumica obratite se GSS-u, Global Service & After Sales GEWISS.
- Na proizvodu se ne smiju vršiti nikakve izmjene. Bilo kakva izmjena poništava jamstvo i može učiniti proizvod opasnim.
- Proizvođač se ne smatra odgovornim za eventualne štete uslijed nepravilne i pogrešne uporabe kao i neovlaštenih izmjena proizvoda.
Kontaktna točka navedena je skladu s ciljevima primjenjivih direktiva i uredbi EU:

GEWISS GEWISS S.p.a. Via A. Volta, 1 - 24069 Cenate Sotto (BG), Italy
Tel. +39 035 946 111 - qualitymarks@gewiss.com



PAŽNJA: Isključite napajanje prije postavljanja ili obavljanja bilo kojeg drugog zahvata na uređaju.



Znak prekržižene kante za smeće, kada je postavljen na opremu ili pakirana-nje, označava da se proizvod za odlaganje mora odvojiti od ostalog otpada na kraju svog životnog vijeka. Po završetku upotrebe korisnik proizvod mora odložiti u odgovarajući centar za reciklažu ili vratiti prodavaču prilikom kupovine novog proizvoda. Kod trgovina čija je prodajna površina najmanje 400 m² možete besplatno, bez obveze kupnje, predati proizvode za zbrinjavanje čije su dimenzije manje od 25 cm. Prikladno zbrinjavanje opisane opreme za recikliranje, uporabu i ekološki prihvatljivo odlaganje pridonosi sprječavanju mogućih negativnih utjecaja na okoliš i zdravlje i promiče ponovnu upotrebu i/ili recikliranje materijala od kojih je oprema izrađena. GEWISS aktivno sudjeluje u aktivnostima koje promiču ispravnu ponovnu uporabu, recikliranje i uporabu električne i elektroničke opreme.

SADRŽAJ PAKIRANJA

1 kom. senzor kretanja

1 kom. priručnik za instalaciju i uporabu (za cjelovitu verziju priručnika za instalaciju i uporabu skenirajte QR kod)

OPĆE INFORMACIJE

Senzor kretanja, ugradbeni, s uvjetovanim detektiranjem ovisno o vrijednosti praga svjetline namještenoj preko aplikacije. Parametri koji se mogu namještati u fazi konfiguriranja aplikacije jesu vrijednost praga svjetline i vrijeme gašenja nakon prestanka detektiranja prisutnosti. Uređaj je opremljen fiksnom lećom i lokalnim kontaktom pod naponom za izravno upravljanje opterećenjem. Ima 2 ulaza (pomoćni aksijalni elementi upravljanja, tradicionalne tipke i prekidači, senzori itd.) za ponavljanje izravnog upravljanja žaruljicom/opterećenjem priključenim na lokalni relej ili za slanje naredbi i statusa Zigbee.

Uređaj je opremljen infracrvenim senzorom kretanja tipa PIR čija se leća nalazi na prednjem dijelu samog uređaja (**vidi sl. C, točka** ①). Uređaj detektira kretanje osoba i preko sustava Zigbee šalje naredbu kojom se aktiviraju žaruljice i/ili opterećenja, samo ako je izmjerena svjetlina manja od praga namještenog pomoću aplikacije. Uređaj može aktivirati opterećenje ako lokalni ili daljinski senzor detektira kretanje.

Ako se tijekom vremena jednakog vremenu gašenja namještenom pomoću aplikacije ne detektira nikakvo kretanje, uređaj šalje naredbu za deaktivaciju (gašenje). Pomoću lokalnog kontakta moguće je izravno aktivirati priključenu žaruljicu i/ili opterećenje. Uređaj je opremljen LED žaruljicom plave boje (**vidi sl. C, točka** ④) za signalizaciju detekcije kretanja (neovisno o pragu svjetline). Pored LED žaruljice plave boje nalazi se senzor svjetline (**vidi sl. C, točka** ③). Ispod LED žaruljice nalazi se prednja tipka (**vidi sl. C, točka** ②) koja, ako se pritisne izoliranim alatom za električarske radove do 2500 V AC, omogućuje otvaranje i zatvaranje mreže Zigbee kao i vraćanje uređaja na tvorničke uvjete, konfiguraciju (vraćanje na tvorničke postavke). On radi kao Zigbee usmjerivač ("ruter"), drugim riječima posjeduje Zigbee poruke drugim uređajima.

FUNKCIJE

Senzori kretanja upravlja lokalnim opterećenjem preko releja. Postoje tri različita tipa aktivacije:

- prebacivanje povezano s kretanjem i svjetlinom
- prebacivanje ON/OFF
- vremenski programirana aktivacija

Prebacivanje povezano s kretanjem i svjetlinom

Uređaj može aktivirati opterećenje ako lokalni ili daljinski senzor detektira kretanje.

Maksimalan broj daljinskih senzora kojima uređaj može upravljati iznosi 5, a to mogu biti GW1x856 i GWA1511. U tom se slučaju opterećenje aktivira čim jedan od senzora detektira kretanje (uvijek podređeno namještenom pragu svjetline), a deaktivira se samo kada svi senzori detektiraju prestanak kretanja. Tipična primjena mogla bi biti dugi hodnik u kojemu je potrebno više senzora za detektiranje kretanja čitavom duljinom hodnika. Analogni je primjer upravljanja svjetlom na stubištu, s jednim senzorom na svakom podestu. Usto detektiranje kretanja lokalnog senzora može se uvjetovati pragom svjetline koji se namješta pomoću aplikacije.

Komutacija ON/OFF

Opterećenje priključeno na senzor prisutnosti može se paliti/gasiti čak i nakon primanja naredbi Zigbee, a te se naredbe izvode neovisno (superpozicija) u odnosu na upravljanje opterećenjem ovisno o detektiranju kretanja (kako je prethodno opisano).

Vremenski programirana aktivacija

Kada primi naredbu Zigbee, uređaj aktivira opterećenje na određeni vremenski interval koji je unaprijed namješten pomoću aplikacije. Kada odrobjavanje završi, automatski se prekida napajanje opterećenja. Naredba primljena preko mreže Zigbee izvodi se neovisno (superpozicija) u odnosu na upravljanje opterećenjem ovisno o detektiranju kretanja (kako je prethodno opisano).

Pomoćni ulazi

Uređaj ima dva neovisna pomoćna kontakta koji mogu služiti za kontrolu lokalnog opterećenja (kao prednja tipka) ili kao neovisne Zigbee naredbe opterećenja priključenog na senzor prisutnosti.

Svaki ulaz može vršiti jednu od dolje nabrojanih funkcija:

- kontrola lokalnog opterećenja
- naredba Zigbee za upravljanje:
 - ON/OFF/TGGLE
 - binarni 0/1
 - vremensko programiranje (stubišno svjetlo)
- Tende i rolete s jednostrukom ili dvostrukom tipkom s upravljanjem „čovjek prisutan“ ili bez njega
- prigušivač svjetla s jednostrukom ili dvostrukom tipkom
- alarm
- scenarij

Prednja LED lampica za signaliziranje statusa

Personaliziranje svjetline LED žaruljica u dva stanja detektiranog kretanja i nedetektiranog kretanja (noćna lokalizacija).

SIGNALIZIRANJE STANJA	
LED lampica	Stanje
Stalno upaljeno crveno	Uređaj nije konfiguriran
Trepće crveno	Alarm nepravilnosti u radu / alarm preopterećenja*
Stalno svijetli plavo (100%-no osvjetljenje)	Normalan rad (standardno): kretanje detektirano, opterećenje uključeno
Stalno svijetli plavo (50%-no osvjetljenje)	Normalan rad (standardno): nije detektirano kretanje, opterećenje isključeno
Plava treperi	Identifikacija uređaja
Trajno zeleno svjetlo	Otvaranje Zigbee mreže
Naizmjenično zeleno/crveno	Resetiranje na standardne postavke

Alarmi

*Neispravnost/preopterećenje: ako se detektira pretjerano crpljenje, opterećenje se deaktivira i LED žaruljica treperi crveno (jedan treptaj u sekundi). Nakon što se ukloni uzrok ispadu, pošaljite naredbu uređaju pomoću aplikacije ili izravno na lokalnoj tipki. Uređaj će zatim izvesti test za provjeru prekoračenja uvjeta alarma tako da aktivira opterećenje na 15 sekundi tijekom kojih LED žaruljica ostane treperiti crveno (tri treptaja u sekundi). Ako se uvjet alarma prekorači, opterećenje se dovede u stanje koje je zatražila naredba koja je prethodno primljena, a LED žaruljica ponovno signalizira stanje opterećenja.

Otvaranje/zatvaranje Zigbee mreže

Za otvaranje mreže Zigbee (aktivacija Permit Join) omogućujući drugim uređajima povezivanje na mrežu Zigbee jedanput pritisnite prednju tipku (**vidi sl. C, točka** ②). Prednja LED lampica zasvijetlit će zeleno. Ponovno pritisnite da biste zatvorili mrežu. U svakom slučaju, Zigbee mreža zatvorit će se 15 minuta nakon otvaranja.

Vraćanje na tvorničke postavke

Za resetiranje uređaja i vraćanje na tvorničke postavke srednju lokalnu tipku (**vidi sl. C, točka** ②) držite pritisnuto duže od 10 sekundi.

PONAŠANJE KOD NESTANKA NAPAJANJA I PONOVNA USPOSTAVA NAPAJANJA

Kod nestanka napajanja, opterećenje spojeno na uređaj prestaje se napajati. Kada se napon ponovno uspostavi, uređaj izvodi postupak pokretanja, što se signalizira LED žaruljicom koja počne trajno svijetliti crveno. Kada taj postupak završi, stanje opterećenja vraća se u iste uvjete koji su prethodili ispadu ili u stanje koje je unaprijed definirano u fazi konfiguriranja. Isto vrijedi i za ponašanje LED žaruljica.

MONTAŽA



PAŽNJA: Radnje koje slijede valja obaviti dok u sustavu nema napona!



PAŽNJA: uvjerite se da fazu (L) uređaja štiti automatski prekidač maks. nazivne struje 10 A!

Obratite pažnju na shemu spoja (**sl. G**) i na **sl. D** za spojnice.

Spojnice su označene brojevima i uređaj se mora ožičiti na sljedeći način:

- Izlaz
- Nije spojeno
- Pomoćni ulaz 1
- Pomoćni ulaz 2
- Faza
- Neutralan

NAPOMENA: Oba pomoćna ulaza moraju biti spojena na fazu.

PROGRAMIRANJE

Kako bi se senzor kretanja, kao i sustav smart home mogli programirati i upotrebljavati, iz trgovine Play Store ili App Store valja preuzeti aplikaciju Home Gateway.

Podaci za instalaciju Zigbee mreže

Instalacijska šifra: 00112233445566778899AABCCDDEEFF

CRC: 0x8F52

ODRŽAVANJE

Ovaj je uređaj projektiran tako da nije potrebno nikakvo posebno održavanje. Za eventualno čišćenje koristite suhu krpu.

TEHNIČKI PODACI

Napajanje	100 - 240 V AC - 50/60 Hz
Potrošnja energije u mirovanju	3,84 mA (100V) <p>2,54 mA (240V)</p>
Maks. gubitak snage	0,7W (100 V ac) <p>1,1W (240 V ac)</p>
Pomoćni ulazi	2 (opskrbni napon mreže)
Maks. duljina kabela za pomoćne ulaze	50 m*
Broj modula ChoruSmart	1
Radjski priključci	Zigbee (IEEE 802.15.4)
Izlazna snaga	Zigbee 10 dBm
Raspon prijenosa	Vani: 100 m na otvorenom* <p>Maks. udaljenost: 8 m</p> <p>Vodoravna pokrivenost: ±50°</p> <p>Okomita pokrivenost: ±8°</p>
Senzor PIR	
Senzor svjetline	Raspon: 1 - 1000 lux
Izlazni kontakt	2 A AC1 (240 VAC) <p>4 - 250 W (100 V AC)**</p> <p>4 - 500 W (240 V AC)**</p> <p>4 - 50 W (100 V AC)**</p> <p>4 - 100 W (240 V AC)**</p> <p>4 - 60 W (100 V AC)**</p> <p>4 - 120 W (240 V AC)**</p> <p>4 - 125 V A (100 V AC)**</p> <p>4 - 250 V A (240 V AC)**</p>

Elementi vizualnog prikaza	LED lampica stanja RGB
Spojnice	Vijčane, presjek maks. 1,5 mm ²
Prostor	Unutarnji, suhi prostor
Temperatura uporabe	-5°C ÷ +45 °C
Temperatura skladištenja	-25 °C – +70 °C
Relativna vlažnost (bez kondenzacije)	Maks. 93%
Stupanj zaštite	IP20 <p>Direktiva RoHS 2011/65/EU + 2015/863</p> <p>Direktiva RED 2014/53/EU</p> <p>EN 60669-2-1</p> <p>EN 60669-1</p> <p>EN 301 489-1</p> <p>EN 301 489-17</p> <p>EN 300 328</p> <p>EN IEC 63000</p>
Referentne norme	

* **POZOR** Unutarnji domet ovisi o uvjetima ugradnje (npr. broju i tipu zidova između uređajaj pa je stoga dobra praksa uvijek provesti testiranje kako bi se odredilo ispunjava li domet potrebe uporabe.

** Pošaljite navedeno minimalno opterećenje kako biste izbjegli pogrešno signaliziranje neispravnog rada ili neželjenih ponašanja.

Punto di contatto indicato in adempimento ai fini delle direttive e regolamenti UE applicabili:

Contact details according to the relevant European Directives and Regulations:

GEWISS S.p.A. Via A.Volta, 1 IT-24069 Cenate Sotto (BG) Italy tel: +39 035 946 111 E-mail: qualitymarks@gewiss.com

According to applicable UK regulations, the company responsible for placing the goods in UK market is:

GEWISS UK LTD - Unity House, Compass Point Business Park, 9 Stocks Bridge Way, ST IVES

Cambridgeshire, PE27 5JL, United Kingdom tel: +44 1954 712757 E-mail: gewiss-uk@gewiss.com



+39 035 946 11
8:30 - 12:30 / 14:00 - 18:00
lunedì - venerdì / monday - friday



www.gewiss.com

